
Uwaga na burze!
W województwie małopolskim, w tym w powiecie limanowskim mogą
wystąpić burze pierwszego stopnia – informują meteorolodzy z
IMiGW.

Mogą wystąpić burze z opadami deszczu miejscami od 20 mm do 30
mm oraz porywami wiatru do 65 km/h . Ostrzeżenie obowiązuje
dzisiaj  od  godziny  12.00  do  19.00  Prawdopodobieństwo
wystąpienia  zjawiska  80  %.

Osiągnięcia  sportowe  Dawida
Kosmala  w  Mistrzostwach
Europy
Dawid Kosmal, tenisista pochodzący z Przenoszy (gmina Dobra),
zdobył  brązowy  medal  w  dniach  15  –  24  lipca  2018r.  w
Mistrzostwach  Europy  w  Rumunii.
Dawid  jako  pierwszy  tenisista  został  powołany  do  Kadry
Narodowej – kadetów.

Dawid Kosmal trenuje w Uczniowskim Klubie Sportowym „Płomień”
od wielu lat. Jego osiągnięcia wraz z Dawida współzawodnikami:
Maciejem  Kubik  (Grudziądz),  Szymonem  Kolasa  (Nowy  Targ),
Jakubem Kwapiś (Rawa Mazowiecka), przyczyniły się do uzyskania
od 17 lat przez UKS „Płomień” tak wysokiego wyniku. Chociaż
indywidualnie  zawodnicy  z  Polski  nie  weszli  do  czołówki,
jednak grupowo pokonali Chorwacje, Grecję i Ukrainę.
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Wszyscy chętni mogą zapisać się na treningi tenisa stołowego w
UKS „Płomień” w Zespole Szkolno-Przedszkolnym Nr 4 (Łososina
Górna).

Dawidowi Kosmal serdecznie gratulujemy uzyskanego wyniku oraz
życzymy powodzenia w kolejnych turniejach!

Oprac.na podst.: www.plomienlimanowa.pl, www.limanowa.in

Fot.: www.plomienlimanowa.pl, UKS Płomień

 

Jubileuszowy  Wyścig  Górski
już  w  ten  weekend.
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Zapraszamy!
Jedna z największych imprez motoryzacyjnych małopolski już w
ten  weekend!  W  naszym  powiecie  27-  28  lipca  odbędzie  się
Jubileuszowy 10. Wyścig Górski Limanowa – Przełęcz pod Ostrą.
Uczestnikom  gwarantujemy  sportowe  emocje  i  niezapomniane
przeżycia. Zapraszamy!
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Aktualne działania na terenie
powiatu limanowskiego
Poniżej publikujemy informacje związane z usuwaniem skutków
intensywnych opadów na terenie powiatu limanowskiego od dnia
18  lipca  br.  przesłane  z  Państwowej  Straży  Pożarnej  w
Limanowej.

Od 18 lipca zarejestrowano 256 zdarzenia związane z usuwaniem
skutków intensywnych opadów deszczu w tym między innymi:

zalania,  podtopienia  budynków  –  121,  w  tym  106  budynków
mieszkalnych,  infrastruktura  (drogi,  mosty)  –  65,  inne
(powalone drzewa, umacnianie brzegów, skarp, studnie) – 70,
ewakuowano łącznie 23 osoby, działania prowadziło 314 zastępów
PSP/OSP, 1562 ratowników PSP /OSP
W  dniu  dzisiejszym  (23  lipca)  odnotowano  trzy  zdarzenia
związane z usuwaniem skutków podtopień.

 

 

Jeszcze  w  tym  roku  w
limanowskim  szpitalu
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powstanie Pracownia Rezonansu
Jeśli wszystko pójdzie zgodnie z planem już od października
tego  roku  mieszkańcy  powiatu  będą  mogli  wykonać  badania
rezonansowe w Szpitalu Powiatowym w Limanowej.  W maju tego
roku  został  przeprowadzony  przetarg  na  wynajem  pomieszczeń
przeznaczonych  na  pracownię  Rezonansu  Magnetycznego.  W
postępowaniu  wyłoniono  firmę,  która  po  przeprowadzeniu
adaptacji pomieszczeń oraz zainstalowaniu aparatu RM będzie
prowadzić działalność z zakresu diagnostyki obrazowej RM w
Szpitalu.

Prace  mające  na  celu  dostosowanie  140  m2  powierzchni
niezbędnej do utworzenia pracowni rozpoczęły się z początkiem
lipca  bieżącego  roku.  Oddane  w  wynajem  pomieszczenia  (w
których do tej pory znajdowało się Archiwum) wyposażone są w
instalację grzewczą, elektryczną, wod-kan oraz telefoniczną,
spełniają  także  warunki  sanitarno  –  techniczne  dla
działalności z zakresu diagnostyki obrazowej RM. Do obowiązków
Najemcy  należy  przeprowadzenie  na  własny  koszt  prac
niezbędnych do ich zaadaptowania pod działalność tego typu.
Obecnie  trwają  tam  prace  rozbiórkowe,  skuwanie  tynków,
posadzek,  demontaż  niektórych  ścian  działowych  i  budowa
nowych, w wyniku czego wyodrębniony zostanie pokój badania,
pokój operatora oraz pomieszczenie techniczne.

Kolejnym, ważnym etapem będą prace z zakresu zabezpieczenia
przed  emisją  pola  magnetycznego  w  pomieszczeniach
bezpośredniego  otoczenia  i  dopiero  wówczas  możliwa  będzie
instalacja aparatu RM. Najemca zobowiązany jest do zapewnienia
sprawnej  integracji  systemu  informatycznego  pracowni  RM  z
systemem informatycznym działającym w Szpitalu.

Pracownia Rezonansu zacznie funkcjonować już w październiku
bieżącego roku. Do tej pory mieszkańcy powiatu limanowskiego
chcąc  wykonać  badanie  rezonansu  musieli  korzystać  z  usług
oferowanych  przez  pracownie  w  okolicznych  miastach,  zaś
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Pacjenci hospitalizowani na oddziałach limanowskiego szpitala
na  badanie  dowożeni  byli  do  Nowego  Sącza,  co  wymagało
organizacji dodatkowych transportów oraz generowało koszty.

Od  momentu  uruchomienia  pracowni  w  limanowskiej  placówce
badania  na  rzecz  hospitalizowanych  Pacjentów  Szpitala
Powiatowego  w  Limanowej  będą  wykonywane  w  pierwszej
kolejności.

 

   

 

info: Szpital Powiatowy w Limanowej

5 nowych danów w Limanowej!
Udany udział w I Europejskim
Obozie  IKO  Nakamura  w
Białymstoku!
W dniach 28 czerwiec 1 lipiec odbył się I Europejski Obóz IKO
Nakamura  w  Białymstoku.  Gościem  specjalnym  obozu  byli:
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prezydent światowej organizacji IKO Nakamura – shihan Masanaga
Nakamura oraz shihan Tats Nakamura. Obóz został zorganizowany
przez  shihan  Piotra  Sawickiego,  shihan  Włodzimierza
Weselskiego  oraz  shihan  Zbigniewa  Golińskiego.

W obozie w Białymstoku limanowski klub reprezentowała liczna
grupa 18 zawodników, w tym 3 osoby, które podczas obozu miały
podejść  do  egzaminu  na  wyższe  stopnie  w  tym  stopnie
mistrzowskie (dan), najmłodszym uczestnikiem obozu z Limanowej
był sempai Szymon Dyrek (rocznik 2008).

Obóz rozpoczął się treningiem powitalnym w czwartek o godzinie
16:00 w ZS Rolniczych im. Ks. Stanisława Tuchowolca, na którym
zostali przedstawieni i powitani specjalni Goście z Japonii. W
czwartek, piątek i sobotę wszyscy przeszli 6 treningów, które
prowadzili shihan Masanaga Nakamura oraz shihan Tats Nakamura.
Zajęcia miały na celu przekazanie wiedzy i metodW sobotę po
przerwie obiadowej za zamkniętymi drzwiami odbył się egzamin
na stopnie 1, 2 oraz 3 dan i trwał nieprzerwanie przez 4
godziny. Do egzaminu z naszego klubu podeszli:
sempai Justyna Woźniak na 1 dan
sempai Tadeusz Dyrek na 1 dan
sensei Zbigniew Gągola na 3 dan

Po egzaminie miała miejsce Sayonara i wspólne grillowanie. W
niedzielę  rano  odbył  się  ostatni  trening  oraz  ogłoszenie
wyników egzaminu.

Cała trójka pozytywnie zdała egzamin i tym samym Limanowski
Klub  Kyokushin  Karate  posiada  10  czarnych  pasów,  w  tym
pierwszą sensei Justynę Woźniak, która jest pierwszą kobietą
na  ziemi  limanowskiej  ze  stopniem  mistrzowskim.  Początek
istnienia naszego klubu to lata 80-te XX wieku i dopiero teraz
po  kilkudziesięciu  latach  udało  się  to  sensei  Justynie
Woźniak!

Aktualne stopnie mistrzowskie w klubie:
• shihan Zbigniew Goliński 5 dan



• sensei Egward Goliński 3 dan
• sensei Zbigniew Gągola 3 dan
• sensei Józef Haszczyc 2 dan
• sensei Sławomir Jasica 1 dan
• sensei Piotr Ciuła 1 dan
• sensei Marek Jasica 1 dan
• sensei Marcin Guzik 1 dan
• sensei Tadeusz Dyrek 1 dan
• sensei Justyna Woźniak 1 dan

GALERIA

info.: www.karate.limanowa.pl

Wstępnie odnotowane straty na
drogach Powiatu Limanowskiego
Powódź  która  w  ostatnich  dniach  dotknęła  tereny  Powiatu
Limanowskiego spowodowała znaczne straty, które widoczne są
także  w  powiatowej  infrastrukturze  drogowej  szczególnie  w
miejscowościach: Limanowa  rejon ul. Starodworskiej, Koszary,
Piekiełko, Wilkowisko, Szyk, Słopnice-Zaświercze, Chyszówki,
Słopnice –Zalesie, Młynne-Laskowa.

Szkody te obejmują przede wszystkim zniszczenia  poboczy dróg,
zamulenia rowów przydrożnych i przepustów, oberwania korpusów
drogowych, podmycia dróg od strony rzeki , czy potoków.   W
pierwszej kolejności były prowadzone prace porządkowe związane
z przywróceniem przejezdności   na drogach – usuwanie zamuleń
, zastoisk kamieni , gałęzi – mówi dyrektor PZD Marek Urbański
oraz dodaje , że przez ostanie dwa dni w terenie pracowała
specjalna Komisja, która zakończyła właśnie dokumentowanie i i
szacowanie strat. Szacunkowe koszty strat będą znane do końca
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tygodnia.

 

Raport  samorządowy  po  opadach  w  Powiecie  Limanowskim
18-22.07.2018r.  docxb

Na  10.  Wyścigu  Górskim
„Limanowa-Przełęcz pod Ostrą”
– Moto Legendy PL

Jutro  spotkanie  z  Wojewodą
Małopolskim na temat strat
W  dniu  jutrzejszym,  środę  25  lipca  2018  r.  w  Starostwie
Powiatowym  w  Nowym  Targu  odbędzie  się  spotkanie  Wojewody
Małopolskiego  Piotra  Ćwika  z  przedstawicielami  samorządów
lokalnych, które ucierpiały wskutek ostatnich opadów deszczu. 
W spotkaniu udział potwierdził Starosta Limanowski Jan Puchała
a  także  wójtowie  i  burmistrzowie  z  terenu  powiatu
limanowskiego.

Spotkanie ma na celu omówienie i zinwentaryzowanie powstałych
szkód i potrzeb, wskazanych w Raport samorządowy po opadach w
Powiecie  Limanowskim  18-22.07.2018r.  docxb  a  także
przypomnienie  samorządom  procedur  dotyczących  pozyskiwania
środków z rezerwy celowej budżetu państwa na przeciwdziałanie
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i  usuwanie  skutków  klęsk  żywiołowych  oraz  trybu  i  zasad
dotyczących  dotacji  celowych  z  budżetu  państwa  na
dofinansowanie zadań własnych związanych z remontem i odbudową
obiektów budowlanych zniszczonych lub uszkodzonych w wyniku
zdarzeń noszących znamiona klęski żywiołowej.

Po spotkaniu odbędzie się briefing dla mediów.

 

fot.MSWiA

Relacja  z  VI  Festiwalu
Kultury „Beskidzkich Rytmów i
Smaków 2018″w Słopnicach
W niedzielę 22 lipca br. w Słopnicach odbył się po raz szósty
Festiwal  Kultury  „Beskidzkich  Rytmów  i  Smaków”.  Festiwal
otwarli uroczyście Czesław Szynalik, inicjator cyklu imprez
Odkryj Beskid Wyspowy wspólnie z Wójtem Gminy Słopnice Adamem
Sołtysem,  gospodarzem  wydarzenia.  Tym  razem  z  amfiteatru
rozbrzmiewał folklor lachowski i sądecki.

W  trakcie  wydarzenia  wystąpiły  3  Zespoły  Regionalne,  tj.:
Słopnicki  Zbyrcok,  Słopniczanie  oraz  Górale  Łąccy.
Prezentujące się zespoły otrzymały statuetki w postaci klucza
wiolinowego.

Podczas, gdy na scenie prezentowały się zespoły regionalne,
członkinie   Koła  Gospodyń  Wiejskich  ze  Słopnic,  serwowały
beskidzkie smaki. Każdy mógł skosztować tradycyjnych lokalnych
dań:  pierogów,  bigosu,  gulaszu,  chleba  ze  smalcem  oraz
swojskich wypieków.
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O godz.17.00 miało miejsce wręczenie Pucharu Wójta Gminy w
turnieju piłki nożnej.  Dla najmłodszych uczestników imprezy
zostały  przygotowane  karuzela  wraz  ze  zjeżdżalniami.  Po
wyjątkowej prezentacji dawnych zwyczajów i obrzędów ludowych
mieszkańcy  bawili  się  na  festynie  tanecznym.  Do  tańca
zachęcała  muzyka  zespołu  PROMM.

Oprac.na podst.: UG Słopnice

Fot.: UG Słopnice

https://powiat.limanowski.pl/wp-content/uploads/2018/07/Słopnice-plakat.jpg

